

2. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹

A helyi felhívás címe:

Mezőgazdasági tevékenységet végző vállalkozások fejlesztése

A helyi felhívás kódszáma:

VP6-19.2.1.-42-10-21

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Barabás István
Ügyfél regisztrációs száma:	1004138035
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Barabás István
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	barabasi@keszthelynet.hu

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Eszközfejlesztés fenyőfa termeléshez Szentgyörgyváron
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2022.05.20
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2023.04.29
Elnyert támogatási összeg:	14.995.500 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	Szentgyörgyvár hrsz: 019/3

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

Mérföldkövek száma: 1

Projekt célja(i): A vágott fenyő kitermelési szezon meghosszabbítása földlabdázással, amely által a termelés kapacitása kiegyenlítettebb. Cél egyrészt a mai modern gondolkodásnak való

¹ **Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACCS számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACCS saját honlapján közzétehesse.

"A vidéki térségekbe beruházó Európa"

megfelelés, hogy élő fa legyen a karácsonyfa, másrészt a kertépítőket szakszerűen földlabdázott növényekkel ki tudom szolgálni egész évben.

Projekt célcsoportja(i): Nem releváns

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

Projekt eredményei:

Szentgyögyvár településen több, mint 4 hektáron fenyőfa ültetvényem van. Egyre nagyobb igény jelentkezik a földlabdás fenyőfákra a kézi munkával, ásóval a munka lassú és nehéz, nem lehet rá fizikai munkaerőt találni. A megfelelő vevői igények kiszolgálásához mutatkozott szükség arra, hogy a meglévő eszközparkom bővítsem. Ezzel a géppel földlabdásan is tudom értékesíteni a fenyőfákat- nem csak a karácsonyi időszakban -, amely egy magasabb árkategóriát jelent, illetve a rövid karácsonyi szezont is nyújtani lehet a vágott fákhhoz képest. Tehát a vágott fenyő kitermelési szezon teljes mértékben meghosszabbítható a földlabdázással, így a kapacitásunk is kiegyenlítettebb, és a mai modern gondolkodást, hogy élő fa legyen a karácsonyfa, így jobban ki tudom elégíteni. Továbbá több ország piacára is el lehet így juttatni a fákat, mert például Olaszországba vágott fenyőt szállítani tilos, csak a földlabdás engedélyezett. Kertépítőket is ki tudok szolgálni szakszerűen földlabdázott növényekkel egész évben.

Terveim szerint a gépesítéssel magasabb jövedelmezőség érhető el, amely a további évek folyamatos beruházásainak biztosítéka lehet.

Beszerezésre került 1 db Pazzaglia gép FZ 50 földlabdázó gép különböző méretű késtartó karral (18 és 35 cm átmérő, 35 és 50 cm átmérő) és késekkel (25 cm, 30 cm, 35 cm, 40 cm, 50 cm).

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai: nem releváns

Létrehozott munkahelyek száma (FTE módszer alapján számolva): 0

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A projekt megvalósítása során teljesítettem a felhívásban megjelölt kötelező nyilvánosságot. A Kedvezményezettek Tájékoztatási Kötelezettségei – VP KTK 2020 útmutatóban foglaltak alapján: projektábra került kihelyezésre a megvalósítási helyszínen.

“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

Projekthez kapcsolódó megjelent sajtóanyagok címe, helye, ideje, on-line anyagok esetén elérhetősége:

A projekttel kapcsolatban nem jelent meg sajtóanyag.

Helység, dátum: Szentgyörgyvár, 2023. május 25.

Képviselő neve: Barabás István

Cégszerű aláírás:



“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

A helyi felhívás címe: Mezőgazdasági tevékenységet végző vállalkozások fejlesztése

A helyi felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-42-10-21

Kedvezményezett neve: Barabás István

Ügyfél regisztrációs száma: 1004138035

FOTÓDOKUMENTÁCIÓ



“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

